
部活動の地域移行に向けた意識調査結果【生徒】               R4.9.30 現在 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.5％ 35.8％ 

30.8％ 

64.6％ 

18.3％ 

53.7％ 

23.6％ 
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【『学校の部活動』と答えた生徒について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

ソフトボール 

ソフトテニス 

バスケットボール 

卓球 

剣道 

新体操 

硬式テニス 

バドミントン 

ラグビー 

美術 

弦楽 

写真 

農業 

科学 

【その他】 

茶道 ボクシング 競技かるた 

料理 アニメ研究 生物 手芸 

軽音 イラスト e スポーツなど 

19.1％ 

32.4％ 25.4％ 

23.1％ 



【『地域のクラブ』と答えた生徒について】 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ソフトボール 

ソフトテニス 

バスケットボール 

卓球 

剣道 

バドミントン 

新体操 

硬式テニス 

ラグビー 

美術 

弦楽 

写真 

農業 

科学 

【その他】 

茶道 e スポーツ 家庭科 

アーチェリー ハンドボール 

スキー など 

専門性の高い指導者から教えてもらえる 

全国レベルの大会やコンクールに出場することができる 

【その他】学校にないものがある プロになりたいから 楽しいから など 

22％ 

28.2％ 24.7％ 

25.2％ 



【『両方に参加したい』と答えた生徒について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

料理 ハンドボール アーチェリー 

スケボー 一輪車 軽音 将棋  

ドッジボール など 

【その他】学校にないものがある 上下関係がない 人間関係を広げられる より多く試合ができる など 



 

 

 

 

 

【『参加したくない』と答えた生徒について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

文芸 動画制作 漫才研究 英

語 自転車競技 運動部のマネ

ージャー e スポーツなど 

36.2％ 

37.5％ 

22.2％ 

24.7％ 

16％ 

37.1％ 




